

Сразу три швейцарки - на конкурсе красоты «Мисс Вселенная 2010»! | Trois Suisses à Miss Univers 2010

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 10.08.2010.



Швейцарка Анжела Мартини на конкурсе Мисс Вселенная представит Албанию

Одна из прекрасных девушек представит Швейцарию, вторая Албанию и третья - Косово.

|

Miss Suisse 2009 et deux autres beautés du pays sont à Las Vegas pour représenter la Suisse, l'Albanie et le Kosovo.

Trois Suisses à Miss Univers 2010

Отправится ли в Швейцарию корона самой прекрасной девушки мира, вручаемая на конкурсе, проводимом на деньги миллиардера Дональда Трампа? Шансы велики как никогда. И все - благодаря тому, что в стране живут не только урожденные швейцарки, но и натурализированные.



В эти выходные из Цюриха в Лас-Вегас вылетели сразу три участницы конкурса «Мисс Вселенная 2010», который состоится 23 августа. Это блондинка, 22-летняя Мисс Швейцарии 2009 года Линда Фе. А также две брюнетки, живущие в Швейцарии, но представляющие на конкурсе другие страны.

23-летняя манекенщица из Цюриха Анжела Мартини будет защищать честь своей родной страны – Албании. А 22-летняя Кештьелла Пепша стала в мае этого года победительницей конкурса Мисс Косово. Она также участвовала в конкурсе на звание «Мисс Берн».

Все три девушки в восторге от совместного проекта. «Это фантастика, что сразу три девушки из Швейцарии принадлежат к числу самых красивых в мире», - радуется Анжела Мартини. «Мы не чувствуем себя конкурентками, а просто хотим с удовольствием прожить этот момент», - добавляет Линда Фе.

В прошедшие выходные они, вместе с другими королевами красоты из 80 стран, поселились в отеле «Mandalay Bay Resort and Casino» в Лас-Вегасе. Здесь всем им предстоит в течение двух с небольшим недель проходить подготовку к конкурсу. Отель напоминает скорее небольшой городок класса люкс: почти пять тысяч роскошных номеров, искусственный пляж с волнами, бутики и салоны красоты, оздоровительные центры, театр и громадный аквариум.



м. Но конкурсантки приехали сюда не на каникулы - все дни их расписаны по минутам: тренировки на подиуме, шоу-пробы, фотосессии и встречи с журналистами. «С нами обращаются как с принцессами. Круглые сутки в распоряжении каждой находится личная помощница».

В предварительном опросе среди трех швейцарок лидирует Анжела Мартини: на сайте конкурса Мисс Вселенная она получила 2,56 балла, опередив Фе (2,36 баллов) и Пепши (2,12 баллов). А на первом месте пока что филиппинка Венюс Рай с 3,68 из пяти возможных баллов. Для сравнения: россиянка Ирина Антоненко набрала 2,66 баллов.

Победительнице конкурса Мисс Вселенная вручаются две короны, бриллиантовая и жемчужная, общей стоимостью 270 тысяч долларов. Также она получает хрустальный приз стоимостью 3500 долларов, хрустальный канделябр и набор статуэток за 4600 долларов, подарочный сертификат от ShopNBC на 10 тысяч долларов и двухлетнюю стипендию, сумма которой равна 45 тысячам долларов, на обучение в Нью-Йоркской Академии Кино и Телевидения. И, разумеется, призы от многочисленных спонсоров. В течение года «царствования» самой красивой девушке Вселенной выплачивается зарплата, ей также предоставляют бесплатную квартиру в Нью-Йорке, одежду для публичных выступлений, услуги салонов красоты, портфолио и агента. В ответ она посвящает год работе для благотворительных и гуманитарных целей.

[Мисс Швейцария](#)
[конкурс красоты](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/srazu-tri-shveycarki-na-konkurse-krasoty-miss-vselennaya-2010>